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Június 4-én,  szombaton Ismét rögbisek veszik birtokba a kecskeméti Széktói Stadion
nagyszerű  gyepszőnyegét, miután kettős mérkőzésen először Közép-Európa legjobb 
klubcsapatainak, majd EB selejtező keretében a magyar és a norvég válogatottnak  ad otthont.
Utoljára tavaly ilyenkor majd kétezer nézőt vonzott ki a Kecskeméti  ARC és a Battai Bulldogok
bajnoki döntőbeli összecsapása, remélhetőleg a  szombati rögbis csemege is hasonló
érdeklődésre tart majd számot, hiszen nem  minden nap látható eseményeknek nézünk elébe. 

      

 

  

A programban,  amolyan felvezető mérkőzésként először az EDF Energy Cup döntőjében a
2009-es  kupagyőztes Temesvár és a címvédő, román bajnok Nagybánya csap össze 17 órától.
 A magyar pályán ritkán látható összecsapás tétje nem kisebb, mint annak  eldöntése, hogy
melyik profi alakulat mondhatja magát Közép-Európa és a Balkán  legjobb klubcsapatának. A
temesváriak igencsak bevásároltak a tavasszal, 13 új  játékosuk közül 7 a román válogatott
keret tagja, a Nagybánya pedig alig néhány  hónapja magabiztosan söpörte be a címegyesítő
kupát, miután a Balkán Rögbi Liga  bajnokát a horvát Nada Split gárdáját verte. A parázs csata
és az óriási  küzdelem garantált, nem csak a győztesnek járó magas pénzdíj miatt, hanem mert 
óriási rivalizálás folyik a kétség kívül két legerősebb Közép-európai klubcsapat  között. 

  

A fő  mérkőzésre 19 órától kerül sor, melyen Magyarország Norvégiát fogadja EB  selejtezőn. A
vikingek bónuszpontos, tehát legalább négy cél különbségű  legyőzésével érhet továbbjutást
érő helyre az Európai Nemzetek Kupája  2C-csoportjában válogatottunk. Ennyi és nem
kevesebb az elvárás a szombati  mérkőzésen. A hazai kedvencek közül sajnos sérülés miatt az
eddig stabil  válogatott Réfi Attila nem, de Nagyhegyesi Szabolcs, Bartus Gábor, Tóth Dániel, 
Gyenes Ede és Szundy István is tagja a mérkőzésre készülő 26-os keretnek,  valamint a
válogatott munkáját tanácsadóként segíti a KARC trénere Gheorghe  Vacaru mester is. A
norvégok legyőzése jó helyzetbe hozhat bennünket a még  hátralévő két hazai és egy
idegenbeli mérkőzés előtt, így egy nagyon fontos  lépést tehetnénk a nem titkolt cél, a 2B
csoportba való feljutás érdekében. A  válogatottnak éppen ezért minden biztatásra és
támogatásra szüksége van, hiszen  a tavasz folyamán megfiatalított csapat először mutathatja
meg igazi erejét  tétmérkőzésen.
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EDF Energy  Cup Döntő
RCM Temesvár (ROM) – CSM Nagybánya (ROM)
2011.06.04. szombat 17  óra
Kecskemét, Széktói Stadion center pálya

  

  

Rögbi Európai  Nemzetek Kupája 2C csoport 
Magyarország – Norvégia felnőtt válogatott  mérkőzés
2011.06.04. szombat 19 óra
Kecskemét, Széktói Stadion center  pálya
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